

27.08 – пожар в поселке Арти по ул. Аносова. На площади 184 кв.м повреждены надворные постройки, домашнее имущество, чердачные перекрытия, стены, кровля частного жилого дома; сгорел нежилой соседний дом.

В ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано 104 преступления и происшествия. Из них: 10 ДТП; четыре человека умерли; один случай угрозы убийством; одна кража. Составлено 127 административных протоколов на нарушителей, из них 82 по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППС – 35, ГИБДД – 55, УУП - 56 человек.

АГА, ПОПАЛСЯ, СООБЩНИК В ЧЕРНОМ КАПЮШОНЕ!

Задержан и арестован до суда мошенник, который приезжал за денежными средствами к артинским жительницам. Напоминаю, что несколько дней назад телефонные мошенники обманули трех пожилых женщин в п. Арти, наговорив им по телефону, что их родственники попали в беду и нужны средства, чтобы им помочь. Одна из жительниц собрала 500 тысяч рублей, вторая – 270 и третья – 150. За деньгами к ним домой приезжал мужчина, и они отдавали ему все собранные средства. Вот его и удалось задержать сотрудникам полиции.

Мужчина дал явку с повинной. Оказалось, что он маленькая фигура в большой игре. Его задача – только получить деньги и отправить их на банковский счет через терминал. Своего «куратора», или работодателя, который делал ему заказы на получение денежных средств, он никогда не видел в лицо и не знал. Они общались через соцсети. «Куратор» ему называл адреса, куда поехать за деньгами, что злоумышленник и делал. Таких обманутых людей на его счету несколько в разных городах. Он имел небольшой

процент от тех денежных средств, которые забирал. Пошел на это ради заработка. Характеристики о мужчине (он неместный) положительные. Возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 и ч. 2 ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

НЕ ПОДХОДИ КО МНЕ, Я ОБИДЕЛАСЬ!

Несколько заявлений на прошедшей неделе поступило из одной артинской семьи, находящейся в состоянии развода. Супруги не только ссорятся, но применяют при этом то вилы, то гвоздодер, то бьют окна в доме. Очень трудный период в их жизни, который они не могут пройти достойно. Видимо, накопилось множество обид друг на друга.

ОПЕРАТОР ГОСУСЛУГ НИКОМУ НЕ ЗВОНИТ!

Артинская жительница обратилась в РОВД с заявлением: у нее взломана страница на Госуслугах. Мошенники позвонили по телефону и сообщили, что ей пришла какая-то информация, письмо, пришел код доступа, она продиктовала его аферистам. И вот результат. Страница оказалась взломанной. Хорошо, если мошенники не успели воспользоваться данными женщины и не оформили какие-либо кредиты.

ВСЕ СВОЕ ДЕРЖИМ ПРИ СЕБЕ

Сельская жительница, приехав в Арти, зашла в один из магазинов, но обнаружила пропажу «визитницы», в которой находились деньги. Женщина обратилась в полицию. Сейчас выясняется: или она сама «визитницу» где-то оставила, или кто-то ее похитил.

ВЫПИЛ? СИДИ ДОМА! В АВТОБУС НЕЛЬЗЯ!

На Артинскую автостанцию пришел пассажир в состоянии акогольного опьянения. Кассир не стала продавать ему билет (таковы правила), и мужчина устроил на автостанции скандал. При этом угрожал.

Кроме этих сообщений:

- в один день, 21.08, в РОВД поступило два сообщения от жителей из разных населенных пунктов о том, что бродячие животные портят: а) автомашину; б) огород;

- артинская жительница пожаловалась, что ее душил сожитель, решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье «Угроза убийством»;

- из многодетной семьи терялся мальчик 2010 г.р., он провел ночь у знакомых, и обнаружили его на следующий день в центре поселка.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрированы 96 вызовов. Бытовых травм – три; бронхиальная астма – пять; гипертоническая болезнь – 16; абстинентным синдромом страдали три человека; остеохондроз – четыре случая; в Красноуфимский межрайонный сосудистый центр госпитализированы 11 пациентов по поводу ОКС; всего транспортировок в городские больницы – шесть; в АЦРБ госпитализированы 14 человек.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России по Артинскому району, службы «скорой помощи» хронику подготовила

Татьяна ЧЕРЕПАНОВА

Служба 03